News Release



2020年9月11日

「業務効率化」オンラインセミナーの開催について

西日本シティ銀行(頭取 谷川 浩道)は、お客さまへのデジタル化支援の一環として、「業務効率化」オンラインセミナー(以下「本セミナー」)を開催しますので、お知らせします。

本セミナーでは、当行と業務連携を行っている株式会社シティアスコムと株式会社ラクスから 講師をお迎えし、電子契約やワークフローの紹介、電子帳簿保存法の改正や経費申請・精算 システム「楽楽精算」の説明など、わかりやすくご説明します。

当行は、今後も引き続き、お客さまのさまざまなニーズに応じたサービスの提供を通じて、 地域経済の活性化やお客さまの発展に資する取組みを行ってまいります。

記

■開催概要

名	称	「業務効率化」オンラインセミナー		
日	時	2020年9月24日(木) 15:00~16:00		
		オンライン開催(Microsoft Teams を使用)		
形	式	※参加者には9月18日(金)までに受講案内を E-mail にて送信します。		
		※セミナー受講にはパソコンなどの端末とインターネット環境が必要です。		
		・第一部 電子印鑑・電子契約およびワークフローの紹介		
		講師:株式会社 シティアスコム		
内	容	・第二部 電子帳簿保存法の改正/経費申請・精算システム「楽楽精算」の紹介		
	台	講師:株式会社 ラクス		
		・第三部 デジタルソリューションガイド等の紹介		
		講師:西日本シティ銀行		
定	員	50 名(事前申込み制・先着順)		
参加	費	無料(通信料等は参加者さまのご負担となります。)		
		以下の URL もしくは QR コードよりお申込みください。		
申込方法		URL:bit.ly/335ap40		
		※お預かりした個人情報は、本セミナーの管理・運営に限って使用します。		
申込其	#A 178	2020年9月17日 (木)		
甲込	划 	※定員になり次第、期限前でもお申込みを締め切らせていただきます。		

以上

本件に関するお問い合わせ先 デジタル戦略部 宗・河野 TEL 092-476-2810



2020年9月開催 オンラインセミナーのご案内

「業務効率化」 オンラインセミナー

参加費無料

くセミナー内容>

新型コロナウイルス禍において、感染拡大予防に向けた BCP 対策や生産性向上、テレワークなど多様な目的で業務効率化をすすめる企業が増加しています。

本セミナーでは、当行と業務連携を行っている株式会社シティアスコムと株式会社ラクスから講師をお迎えし、電子契約やワークフローの紹介、電子帳簿保存法の改正や経費申請・精算システム「楽楽精算」の説明など、わかりやすくご説明いたします。 (ご注意)テーマや日程は、講師の都合により変更となる場合がございます。

日時

2020年9月24日(木)

15:00~16:00(14:30 接続開始)

讃 師

株式会社シティアスコム ・ 株式会社ラクス

内容

- ・ 第一部 電子印鑑・電子契約およびワークフローのご紹介
- ・ 第二部 電子帳簿保存法の改正/経費申請・精算システム「楽楽精算」のご紹介
- ・ 第三部 デジタルソリューションガイド等のご紹介(株式会社西日本シティ銀行)

視聴方法

Microsoft Teamsを使用(PC・スマートフォン・タブレット等よりご視聴ください)

※スマートフォン・タブレットからご視聴の場合は、事前に「Microsoft Teams」のアプリのダウンロードを行っていただく必要がございます。

※既にお持ちのアカウントで「Microsoft Teams」にログインされている場合は、ログアウトをご確認のうえ視聴ください。

定員

50 名 (先着順)

参加対象者

電子印鑑・電子契約およびワークフロー導入を検討されている企業さま 電子帳簿保存法の改正・楽楽精算に興味のある企業さま

申込方法

インターネット・FAX

参加費

無料 ※通信費等はご参加者さまのご負担となります。

お問い合わせ

092-476-2810

電話受付時間(平日のみ)午前9時~午後5時 西日本シティ銀行/デジタル戦略部 (担当:宗・河野)

■ネット申込

下記 URL よりお申込みください。QR コードもご利用いただけます。

URL:bit.ly/335ap40

FAX申込

裏面の参加申込書をご利用ください。



西日本シティ銀行 デジタル戦略部

FAX: 092-260-7355

「業務効率化」オンラインセミナー

参加申込書:申込締切:9/17(木)

参加		日時	テーマ		
		2020 年 9 月 24 日	「業務効率化」オンラインセミナー		

<申込記入欄>

WEB でのお申込み、もしくは以下必要事項を記入の上、FAX にてお申込みください。

フリガナ	フリガナ	
お名前 (法人名)	ご参加者氏名	(役職)
住所	当行取引支店	
電話番号	メールアドレス (必須)	
事業内容 (業種)	視聴予定 デバイス	パソコン ・ スマートフォン ・ タブレット

- ※定員になり次第締め切らせていただきますので、あらかじめご了承ください。
- ※受講案内は、9月18日(金)までに E-mail にて送信いたします。
- ※本セミナーを受講するためには、PC・スマートフォン・タブレット端末とインターネット環境が必要です。環境 次第では本セミナーの映像が途切れ又は停止する等、正常に視聴できないことがございます。
- ※接続方法は別途ご案内します。9月24日(木)は30分前から接続開始できますので、十分に余裕をもって接続いただきますようお願いします。
- ※ご記入いただきましたお申込み情報につきましては、セミナーのご案内やご連絡にのみ使用させていただきます。
- ※本セミナーの複製、上映、公衆送信、展示、譲渡、二次的利用等は目的の如何を問わずお断わりさせていただきます。
- ※本セミナーにて提供される情報についてはお客様自身の判断、責任においてご使用ください。本セミナーでの情報提供に関連してお客様等が不利益等を被る事態が生じたとしても、当行及び講演者は一切の責任を負いませんのでご了承ください。
- ※本セミナーについては当行及び講演者はできる限り正確にお伝えするよう努めておりますが、その正確性、完全性、目的適合性、最新性を保証するものではありません。本セミナーの採否はお客様のご判断で行ってください。また万一お客様等が不利益等を被る事態が生じましても、当行及び講演者は一切責任を負うことができませんのでご了承ください。

